Головна навчально-методична проблема коледжу
на 2018/2019 навчальний рік

Формування і розвиток компетентностей студентів коледжу шляхом впровадження педагогічної технології «Створення ситуації успіху» 
· забезпечення виконання Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», вивчення та використання в роботі інструктивно-методичних документів Міністерства освіти і науки, урядових рішень, рекомендацій органів освіти, професійних, галузевих, психолого- педагогічних галузей знань;
· цілеспрямоване і організоване поєднання умов, за яких створюється можливість досягти значних результатів творчої діяльності як окремо взятої особистості, так і колективу в цілому, психологічної комфортності, емоційної стабільності завдяки продуманої, підготовленої стратегії і тактики викладача;
· забезпечення толерантної та паритетної співпраці викладачів та студентів, яка створює студентам умови для активного отримання знань, як провідної спонукальної сили до успіху;

·  сприяння розвитку мотиву досягнення успіху і подолання труднощів, бажанню до творчої самореалізації та формуванню позиції активного учасника пізнавального процесу шляхом освоєння студентами різноманітних професійно-значущих видів діяльності; 
· впровадження викладачем в освітній процес інтерактивних методів і прийомів навчання, інформаційно-комунікативних технологій з метою формування креативної, конкурентоспроможної, активної особистості;
· популяризація позитивного іміджу коледжу шляхом проведення якісної профорієнтаційної роботи, участі педагогічних працівників та студентів у Всеукраїнських, міжнародних та міжвузівських заходах.
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