Головна навчально-методична проблема коледжу
на 2019/2020 навчальний рік
Розвиток та удосконалення компетентностей студентів коледжу шляхом впровадження педагогічної технології «Створення ситуації успіху» 

· забезпечення виконання Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», вивчення та використання в роботі інструктивно-методичних документів Міністерства освіти і науки, урядових рішень, рекомендацій органів освіти, професійних, галузевих, психолого- педагогічних галузей знань;
· за рахунок авансування успіху студентів розвивати у них уміння бачити проблеми у відомій ситуації, приймати нестандартні рішення, генерувати творчі уявлення й ідеї та прогнозувати альтернативні рішення;
· використання педагогіки партнерства, діяльність якої сприяє створенню студентам умов для зацікавленого, творчого отримання знань, як  провідної спонукальної сили до успіху;
· [bookmark: _GoBack] сприяння розвитку мотиву досягнення успіху і подолання труднощів шляхом використання особистісного діалогу викладача та студента як домінуючої форми навчального спілкування, обміну думок, самоаналізу, самооцінки, самопізнання; 
· розиток інноваційної культури викладачів, широке впровадження ними в освітній процес інтерактивних методів і прийомів навчання: ментальні карти, графічний коучинг, фасилітація, скайбінг, тимбілдинг з метою формування креативної, сучасної, професійно-обізнаної особистості;
· поширення позитивного іміджу коледжу шляхом проведення якісної профорієнтаційної роботи, участі педагогічних працівників та студентів у Всеукраїнських, міжнародних та міжвузівських заходах як на рівні Харківського регіону так і за його межами.

